
VÝTVARNÁ SOUTĚŽ FANTASTICKÁ ZVÍŘATA - výběr
Aghayeva Ulviyya – kresba 

Moje postava se jmenuje Gorgus.Vlastnosti: krutá a bezectná fantastická postava, která nemá žádné 
výčitky svědomí za vykonané skutky.



Emily Wolná – objekt, video

Drakokůň Conrád

- Hříčkou osudu se klisně Fatimě narodilo mládě, které zprvu vypadalo jako zcela obyčejný kůň, ale
Fatima jej zavrhla

- Jak mládě rostlo, začaly se mu objevovat na hřbetě hrboly, z kterých nakonec vyrostla křídla

- Když bylo Conrádovi okolo jednoho roku, zjistil, že umí létat

- Není příliš velkého vzrůstu, spíš připomíná poníka než koně, ale má obrovskou sílu - svým 
pohledem rozdrtí kámen, kopnutím porazí strom a sílou svého hlasu způsobí zemětřesení

- Veškerou svoji moc a sílu využívá jen v případě ohrožení sebe sama nebo někoho blízkého

- Je čestný a spravedlivý, nemá rád zlo, podlost a přetvářku



Ema Dvořáková – malba 

Toto zvíře se objevuje ve filmu na začátku. Jmenuje se Hrabák a je to něco mezi krtkem a 
ptakopyskem. Je hnědý a černý a někdy i vypadá, že je tmavě modrý. Má rád třpytivé věci (zlaté, 
stříbrné,...) a rád je krade. Jeho oblíbené místo pro jeho krádeže je banka 



Adam Šmídek - objekt

Popis kočky angorské: 1) Trup je vyroben z revolveru, ke kterému je připojen ocásek ve tvaru 
hadicové spojky. 2) Dále jsem připojil k trupu zvířete přední končetiny vyrobené z hadicového 
nástavce. 3) Krk je ve tvaru vývodu od plynové bomby. 4) Velice zajímavá je hlava z kropáče, na 
které jsou hmoždinková ouška a nos s dutinou ústní tvoří mini hřebíčky. 



Johanna Černá - kresba



Stanković Mia Mea - kresba

Angel of death/Anděl smrti

Toto stvoření žije samo, moc se o nich neví protože se objevují velmi řídce. Když v temném lese 
zabloudíte a jste na pokraji smrti, tohle stvoření se objeví, v tu chvíli si musíte vybrat jestli chcete 
žít dál nebo chcete ukončit svůj život. V jeho srsti, speciálně v červené oblasti vypouští tekutinu, 
která vás uspí (zabije). Když podržíte svou ruku proti němu, tak k vám příjde a opře se o vaší ruku. 
Jeho strst je velmi hebká a teplá, je velmi příjemná na dotyk. Většinou u vás zůstane a lehne si 
dokud neusnete. Anděl smrti je znám tím, že uklidňuje mrtvé duše, proto se stvoření jmenuje Anděl 
smrti.



Hana Palčinská - kresba





Eliška Macháčková - kresba

bez popisu



Jaroslav Žaloudek - kresba



Bulková Kristýna - kresba

 



Jan Šebera - kresba

Jmenuje se Hrabák. Je černý a vypadá jako krtek, má rád blyštivé věci. Dovede velice dobře utíkat, 
krást a otevírat sejfy. 



Halászová Emma - kresba/malba

Arenoori
Vzhled: 
Arenoori Je dlouhý tři až pět metrů, přičemž většinu jeho těla pokrývá husté barevné peří. Z dálky 
peří tohoto tvora září barvami jako je zelená, černá, fialová a modrá, což mu pomáhá v maskování a
zároveň v lákání kořisti. S ploutvemi mává pod vodou jako s křídly. Při rozpětí mohu křídla 
dosahovat až jeden metr. Zvíře se dokáže pohybovat pouze pod vodou, i když jeho ploutve 
připomínají křídla. 
Jediná část těla, která není opeřená jsou kosticové útvary na zádech a hlava, která je v podstatě 
lebka s dlouhým a ostrým zobákem. Na hlavě má také dvě černé oči. 
Charakteristika: 
Arenoori se vyskytuje v severních řekách Evropy a Ruska, kde loví ryby, želvy, škeble a další malá 
zvířata. Potravu polyká celou, i když je jeho zobák dostatečně dlouhý na rozžvýkání potravy. Jeho 
kosticové útvary mu umožňují vnímat vibrace a ve vodě a zároveň slouží k chytání potravy. Peří je 
velmi husté a jemné na dotek. Dříve ho používali Laponci do peřin. Říká se, že když se Arenoori 
uloví a jeho peří se dá do peřiny, kromě tepla také udržuje dál špatné sny. Bohužel, jeho maso se 
nedá konzumovat, jelikož obsahuje až moc vitamínu C, což by člověka mohlo zabít. 
Arenoori se dokáže pohybovat rychlostí až 80 km v hodině. 
Je tu málo případů kdy Arenoori útočil na lidi, přesto z něj jde strach. Když pohlédnete do jeho 
úzkých černých očí, začnete halucinovat, váš mozek si zobrazí váš největší strach, který se vám 
bude opakovat pořád dokola, dokud nezešílíte a on vás stáhne pod vodu kde vás utopí. Pokud se 
sním chcete spřátelit, nebo k němu chcete jít blíž, musíte si buď zakrýt anebo zavřít oči, nebo se 
jednoduše vyhýbat jeho pohledům dokud vám nezačne důvěřovat, pak na vás jeho halucinace 
nefungují.



Flaselé
Vzhled:
Flaselé je dlouhé 30-50cm a připomíná něco mezi psem a morčetem. Většinou má na těle jen pár 
krátkých chloupků, je téměř holý. Má malý černý čumáček s vynikajícím čichem a špatný zrak, vidí
pouze přes den a rozmazaně na dálku, je téměř hluchý. Na zádech má jámu ve které nosí hlínu. 
Roste  v ní tráva nebo květiny. Má čtyři krátké a pomalé nohy. 
Charakteristika: 
Vyskytuje se převážně po celé Francii a podle regionu ve kterém žije má jinou barvu. Nejčastější je 
modrá. Živí se brouky a květy. Kdyby mu byla z jamky odstraněna veškerá hlína, dostali by jste se 
k jeho vnitřnostem a Flaselé by umřel. 
Je velmi přátelský a má rád společnost lidí, proto často chodí na zahrady, kde se zahrabává mezi 
záhony a odpočívá. Lidé je často chovají a pěstují v nich květiny a trávu. Dalo by se říct, že je živí 
květináč.  


